
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил зустрівся зі спікером
Парламенту Південної Кореї

 22 травня 2021 року в Червоному залі Храму Христа Спасителя в Москві відбулася зустріч
Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила з головою Національних зборів Республіки
Корея Пак Пен Соком. 

 З боку Руської Православної Церкви в зустрічі брали участь: Патріарший екзарх Південно-Східної
Азії митрополит Сінгапурський і Південно-Східно-Азіатський Сергій та співробітник ВЗЦЗ Д.І.
Петровський. 



 Високого гостя супроводжували Надзвичайний і Повноважний посол Республіки Корея в
Російській Федерації Лі Сік Пе та дружина спікера Хан Мен Хі. 

 У зустрічі також взяв участь голова Комітету Державної Думи РФ з міжнародних справ Л.Е.
Слуцький. 

 Сердечно вітаючи голови Національних зборів Республіки Корея Пак Пен Сока, Святіший
Патріарх Кирил висловив надію, що у гостя залишаться добрі спогади від відвідин Москви, яка є як
столицею держави, так і духовним центром. 

 Як зазначив Предстоятель Руської Православної Церкви, незважаючи на те, що протягом більшої
частини XX століття в тодішньому Радянському Союзі релігію забороняли і гнобили, рівень
релігійності в народі досить високий. Це пояснюється в тому числі тим, що православна релігійна
традиція є невід'ємною частиною культурної традиції народу. 

 «Я можу із задоволенням відзначити, що як Росія, так і Корея — це країни з багатою духовною
традицією та історією добрих взаємин, — констатував Патріарх Кирил. — Відомий взаємний
інтерес, який живлять наші народи один до одного. Релігійність, яка властива і корейському
народові, і російському народові, в тому числі визначає наші погляди на людську мораль, на
відносини між статями, на ставлення молодшого покоління до старшого. Іншими словами, релігійна
традиція накладає певний відбиток і на соціальне життя людей». 

 Святіший Владика відзначив особливу чутливість двох народів до питань традиційної моралі та
визнання ними необхідності враховувати релігійний чинник у людському житті. 



 Його Святість також торкнувся історії присутності Руської Православної Церкви на Корейському
півострові. Як відомо, поява Православ'я в Кореї тісно пов'язана з розвитком російсько-корейських
відносин у XIX і XX століттях. Православна віра була принесена до Кореї руськими православними
місіонерами близько 120 років тому — вже в 1897 році там була заснована Російська духовна місія.
«На жаль, присутність Православ'я в Кореї стало таким собі заручником, жертвою тієї холодної
війни, яка в післявоєнні роки стала реальністю в наших відносинах, — зазначив Святіший Патріарх
Кирил. — Саме через ці політичні умови руські православні священнослужителі були змушені
покинути Корею. І в 1955 році храми і все те, що було створено руськими православними людьми в
Кореї, перейшло під юрисдикцію Константинопольського Патріархату. 

 Свідченням цього стало заснування Корейської єпархії, яка з 2019 року діє в складі Патріаршого
Екзархату Південно-Східної Азії, що є спадкоємцем місіонерських трудів Східноазіатського
Екзархату, що діяв з 1946 по 1954 рік, до складу якого входили і православні громади в Кореї. 

 Святіший Владика згадав, що з задоволенням відвідав Корею в 1990 році, коли в цій країні
проходила під егідою Всесвітньої ради церков конференція «Справедливість, мир і цілісність
творіння». «Це був мій перший досвід спілкування з Кореєю, і я зберігаю найтепліші спогади про
цей досвід», — зазначив він. 

 Через шістнадцять років після цього, в 2006 році, Святіший Патріарх Кирил, що в той час очолював
Відділ зовнішніх церковних зв'язків, відвідав Північну Корею і освятив там перший православний
храм. 



 Предстоятель Руської Православної Церкви також із вдячністю відзначив допомогу корейських
християн, завдяки якій у важкий період економічної кризи 90-х років у Свято-Троїцькій Сергієвій
лаврі був створений поліграфічний комплекс, який дав можливість незалежно від держави
друкувати релігійну літературу. 

 «Хотів би через Вас передати свої повагу і симпатію до всього корейського народу — народу
дуже працьовитого, добре організованого, який досяг дуже великих успіхів в економіці, в
політичному і культурному житті своєї країни, — сказав Святіший Владика. — Ми молимося, щоб
тривав поступальний розвиток вашої країни і ще більше зростав добробут вашого народу». 

 Зі свого боку спікер парламенту Південної Кореї засвідчив, що вважає великою честю для себе
зустрітися з Патріархом Московським і всієї Русі Кирилом. 

 «Я знаю, що Руська Православна Церква є духовною основою російського народу і здійснює
великий внесок у забезпечення його згуртованості понад тисячу років. Церква дає розраду,
духовну безпеку і стабільність народові Росії, особливо в нинішній важкій ситуації, викликаній
пандемією», — сказав Пак Пен Сік. Він також особливо згадав миротворчу позицію Руської
Православної Церкви, в тому числі в питаннях забезпечення миру на Корейському півострові і
об'єднання народу Кореї, а також її участь у міжрелігійних діалогах. 

 Під час бесіди було обговорено широке коло питань діяльності Руської Православної Церкви в
Південній Кореї. 

 Голова Національних зборів Республіки Корея передав Святішому Патріархові Кирилу офіційне



запрошення відвідати Південну Корею. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87338/
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